

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 30 травня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуті 68 звернень мешканців міста та 29 звернень депутатів Кропивницької міської ради.

Прийнято відповідні рішення: про погодження надання допомоги 72 громадянам; про відмовлення в наданні допомоги 6 громадянам; про направлення на доопрацювання 19 звернень.

30 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду із заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення життєдіяльності міста; утримання вулично-дорожньої мережі; благоустрій; водопостачання; підготовки до опалювального періоду 2023/2024 року; демонтажу незаконно встановлених тимчасових споруд та МАФів; завершення 2022/2023 навчального року та підготовки до наступного; підведення підсумків місячника захисних споруд цивільного захисту тощо.

Керівникам виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств були надані відповідні доручення.

30 травня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна та начальника Головного управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради Віктора Кухаренка відбулась нарада з керівниками комунальних підприємств Кропивницької міської ради та організацій, що надають житлово-комунальні послуги.

Розглянуті питання: про нанесення пішохідних розміток по вулицях міста; про розчищення дорожніх знаків від порослі та гілля; про покіс трави по місту, прибирання скошеної трави тощо.

За результатами наради керівники підприємств отримали відповідні доручення.

30 травня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкаська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання: про проведення роз'яснювальної роботи щодо морально-етичних принципів спілкування з батьками вихованців та відвідувачами дитячо-юнацьких клубів; про дотримання правил загальної етичної поведінки; про розклад роботи кожного з ДЮКів у червні 2023 року; про визначення ДЮКів щодо проведення таборівок.

30 травня відбулася нарада щодо попереднього аналізу стану безбар'єрності у місті Кропивницькому.

У заході брали участь: заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, Михайло Бежан та Олександр Вергун, депутатка міської ради Ірина Романескул, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання про проблемні аспекти та шляхи покращення стану безбар'єрності в місті Кропивницькому. За результатами обговорення керівникам виконавчих органів міської ради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 25 по 30 травня у місті Києві відбувся чемпіонат України зі скелелазіння серед юніорів, молоді та юнаків. Участь брали 126 спортсменів із десяти регіонів України.

Бронзову медаль чемпіонату України серед молоді виборола спортсменка КЗ «КДЮСШ № 1» Єлизавета Щерба у програмі на швидкість. Чотири спортсмени потрапили до десятки сильніших. У командному заліку збірна команда Кіровоградської області посіла IV місце.

Призери чемпіонату нагороджені медалями та дипломами національної федерації альпінізму і скелелазіння України.

Тренують спортсменів тренери-викладачі Юрій Побережець та Микола Побережець.

30 травня у бібліотеці-філії № 5 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького був проведений екскурс у давнину «Історії з бабусиною скрині».

Відвідувачі оглянули експонати бібліотечного музею «Кущівські знахідки», дізналися про інтер'єр українського житла в давнину, переглянули історичну та краєзнавчу літературу «Рідний край – це книга, у якій історія мого роду». Бібліотекарі ознайомили присутніх з національним жіночим одягом, його обереговим значенням.

30 травня на вебсайті КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» відбулася презентація віртуальної виставки творів учнів відділу образотворчого мистецтва дитячої школи мистецтв міста Кропивницького «Весняна рапсодія» у рамках музейного арт-проєкту «Галерея дитячого мистецтва». Експозицію виставки складають п'ятдесят творів юних художників віком від 7 до 15 років.

Питання соціально-економічного стану
Екологія

30 травня за участі заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна, Олександра Вергуна відбулася робоча зустріч керівництва Кропивницької міської ради з представниками компанії АФРІ Україна в рамках реалізації проєкту «Оцінка ризиків та розробка проєкту рекомендації (технічного рішення) для успадкованого майданчика зберігання радіоактивних матеріалів «Веселівське родовище» у Кіровоградській області».

Розглянуто питання про затвердження варіанта «Довгострокове зберігання радіоактивних матеріалів на місці з дезактивацією поверхні майданчика для забезпечення можливості господарського використання майданчика з обмеженням на види діяльності (земляні роботи заборонені)», що дозволить продовжити подальше ефективне виконання завдань вищезазначеного проєкту згідно із календарним планом робіт та отримання Реципієнтом погодженого регулятором технічного рішення щодо рекомендації майданчика «Веселівське родовище» у III кварталі 2023 року.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА